

国际治理创新研究院

工作简报

2019年第24期(总第160期)

2019年4月12日

上海财经大学一行来我校调研

2019年4月12日,上海财经大学副校长姚玲珍一行来访我校。 我校党委书记隋广军、副校长何传添、研究生院院长胡文涛、国际治 理创新研究院院长赵龙跃、国际合作与交流处副处长易宗勇和后勤处 副处长汤程荣等出席调研座谈会。

隋广军党委书记对上海财经大学副校长姚玲珍一行来我校表示热 烈欢迎,并简要介绍了我校的基本情况,希望双方借此机会在国际组 织人才培养等方面进行深入交流,共同推进国际化特色发展,主动服 务国家和区域经济社会发展战略。

上海财经大学副校长姚玲珍说明了此次调研的目的,介绍了上海财经大学在国际组织人才培养、国际化工作、研究生教育和后勤管理等方面的情况,希望双方进一步加强交流与合作,扩大学校教育对方开放,推进国际化发展战略实施。

何传添副校长主持座谈会,介绍了我校国际组织人才培养、研究 生教育等方面的情况,重点介绍了"国际治理创新硕士研究生项目"、 "影子计划"等做法;研究生院院长胡文涛围绕"聚焦根本、聚焦内 涵、聚焦优势、聚焦急需"等内容,详细说明了我校研究生教育情况。

— 1 —

国际治理创新研究院院长赵龙跃则就国际组织人才培养工作做了深入交流,介绍了"国际治理创新硕士研究生项目"在人才培养目标、培养模式、课程设置以及导师队伍等方面的经验;国际合作与交流处副处长易宗勇从学生、人才、教学、科研、管理等五个方面介绍了我校国际化办学情况;后勤处副处长汤程荣从结构调整、"互联网十"以及干部出国交流等方面介绍了我校后勤国际化工作经验。

会谈结束后,上海财经大学副校长姚玲珍一行在何传添副校长的 陪同下参观广东国际战略研究院。两校的在教学、科研、管理等方面 的交流有助于相互学习先进经验,对于两校长远发展具有重要意义。

联系单位:广东外语外贸大学国际治理创新研究院

联 系 人:广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

电 话: 020-39328909

通讯地址:广州大学城广东外语外贸大学行政楼 207 办公室(邮编 510006)